METOOUKA PELLEHUA
TPAOUHECKUX TECTOB



PEROMERLYEM INOOXOLMIDb R
PELLUEHUIO TAKUX TECTOB CINEAYHOLLUUM
OBPA30OM.

1) BcnomMHUTb hopmyny, KOTopasi CBSA3bIBAET
napamMeTpbl O KOTOPbIX UOET PEYb B TECTE.

2) YCTaHOBUTb, KakuM BNOOM 3aBUCUMOCTU ( NPAMO
NponopLnoHanbHO, 06paTHO NPONopLUMOHansLHO U T.4.
) CBA3aHbI AaHHbIE napamMmeTpsl. [1pn aTom
€CTECTBEHHO HEODXOAMMO 3HATb U NMOMHUTb
rpadonyeckoe n3odpaxkeHme yctaHOBIIEHHOW
3aBUCMMOCTMN.

PekomeHOyeM HaNnOMHUTL y4aLUMMCSs OCHOBHbIE
9rieEMeHTapHbIE MaTemMaTuveckme QPyHKLUK 4YacTo
BCTPEYatoLLMeCs B LLKOSIbHOM Kypce (PU3nNKn 1 nx
rpadpmnyeckoe nobpaxeHne B NepBOnN YETBEPTU, KaK
Hamnbonee 4acto npumeHaemble B usunke. K Takum
doyHKLMAM OTHOCATCA



A) JN

IEMHAA Y = B+KX ,TPAOUK

KOTOPOW MPMBEOEH HA PUCYHKE

(k>0)

(k<0)
X



B YHACTHOM CJTYHAE B=0:




B) KBAOPATUYHAA : Y=AX? + BX +CB




BUO NPAPUKA KOTOPOI'O 3ABUCUT OT
KO3®DPULMEHTA NEPEL X2




C) TPAGUKN dYHKLINN Y=K/X NN Y=K/X? (
OBPATHAA SABNCUMOCTD) NP K>0 AMEIOT
[MPAKTUYECKW OONHAKOBbLIV BMA U

OTINYAIOTCS NULLB "KPYTU3HOM HAKITOHA .
A




D) T PAOUK OYHKUNN TNMPU K>0 UMEET BIAL




